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Leistungen:

Im Reisepreis enthaltene Leistungen -  Transfer

zum/vom Flughafen Stuttgart inkl.

Haustürabholservice

-  Flug Stuttgart – Tivat – Stuttgart

-  alle Fahrten vor Ort im örtlichen Reisebus

-  7 x Übernachtung im Hotel

-  7 x All-Inclusive im Hotel

- Zimmer mit Meerblick

- Bootsfahrten lt. Programm

- 1 x Weinverkostung

- örtliche Reiseleitung ab/bis Tivat

-  Besichtigungen und Eintritte lt. Programm

- handlicher Reiseführer

-  Audio-Führungssystem

Ihre Reisebegleitung ab/bis Tivat: Stratos Kassaras

Preis:

09.05.2026 - 16.05.2026 - Ihr Hotel

Doppelzimmer pro Person 2290 €

Einzelzimmer 2580 €

Montenegro - Erlebnisreise - 8 Tage

„Als unser Planet entstand, muss sich die schönste Begegnung zwischen Meer und Land an

der montenegrinischen Küste zugetragen haben." Das schrieb der englische Dichter Lord

Byron, als er Ende des 18. Jh. in Montenegro war. Heute noch wartet Montenegro auf

Entdecker und Naturliebhaber. Kein Wunder, denn Montenegro hat auf kleinstem Raum

einfach alles: Fjorde und Berge, intakte Städte und alte Klöster, lange Strände und

Regenwald. 

Besonderheiten und Höhepunkte:

Perle zwischen Bergen und Adria

Stiller Geheimtipp Südosteuropas

UNESCO-Juwel Dubrovnik

1. Tag Fluganreise nach Tivat 

Fahrt nach Cetinje. Stadtführung und Besuch des Nationalmuseums. 

2. Tag Budva und Bootsfahrt 

Bei einem Spaziergang durch die auf einer Halbinsel gelegene Altstadt in Budva, sehen Sie verschiedene historische

Gebäude, Kirchen und Denkmäler. Besichtigung der Festung. Fotostopp bei der kleinen Adria-Insel Sveti Stefan und

Bootsfahrt auf dem Skoutari See. 

3. Tag Kotor 

Bootsfahrt nach Kotor. Die Bucht von Kotor dringt rund 20 km tief ins Land ein und wird von der Kulisse des 2.000

Meter hohen Nationalparks Lovcen-Gebirge eingerahmt. Spaziergang durch die mittelalterlichen Gassen, Freizeit. 

4. Tag Bosnien 

Fahrt nach Trebinje. Stadtführung in der von Stadtmauern umgebenen Altstadt. Besichtigung des Klosters Tvrdoš,

erbaut im 15. Jh. Unter dem Kloster finden sich Fundamente einer römischen Kirche aus dem 4. Jh. Die Mönche von

Tvrdoš sind vor allem für ihre Weinproduktion bekannt. Sogar zu Zeiten der Osmanen, als Alkohol verboten war,

hatten sie eine Sondererlaubnis. Weinverkostung im Weinkeller des Klosters. 

5. Tag Kloster Ostrog und Podgorica 

Das Höhlenkloster Ostrog ist eines der bedeutendsten Klöster der serbisch-orthodoxen Kirche. Nach der

Besichtigung Fahrt nach Podgorica. Die Stadt wurde nach dem 2. Weltkrieg wieder aufgebaut, dennoch sind in der

geschichtsträgigen Stadt historische Kleinode zu finden. Stadtführung, danach Freizeit. 

6. Tag Dubrovnik

Fahrt nach Dubrovnik zur Stadtführung. Hinter jeder Ecke verbirgt sich eine jahrhundertelange Tradition als

blühendes Handels- und Wissenschaftszentrum. Die Stadtmauern (fakultativ) geben einen traumhaften Blick auf

die Küste und den Hafen.

7. Tag Perast und Römische Villa 

Fahrt nach Perast, ein verstecktes historisches Juwel und eines der schönsten Barockstädtchen von Montenegro.

Besichtigung der Kirche des Heiligen Nikolaus und Besuch der "Lady of the Rocks", einer künstlichen Insel, die durch

ein Bollwerk aus Felsen und durch das Versenken alter und beschlagnahmter Schiffe entstanden ist. Fahrt zur

Römischen Villa aus dem 2.-3. Jh. n. Chr. nach Risan, die für ihre gut erhaltenen römischen Mosaiken bekannt ist.
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8. Tag Heimreise 

Mindestteilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom Reisevertrag

zurücktreten. Stornostaffel B

Reiseveranstalter ist Heideker Reisen. 

Ihr Hotel

Sie wohnen in Herceg Novi im 4-Sterne Hotel Carine Kumbor Superior, nur 300 Meter vom Strand entfernt. Alle

Zimmer verfügen über einen Balkon. Die Unterkunft bietet einen saisonalen Außenpool, Fitnesscenter und einen

Garten. www.carinehotels.me
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